News Release



2018年10月16日

~「江崎記念館」特別展 ~ 『平成のグリコのおもちゃ』展を開催

2018年10月22日(月)から2019年4月30日(火)までの期間限定開催

江崎グリコ株式会社は、企業ミュージアム「江崎記念館」(場所:大阪市西淀川区)にて、特別展「平成のグリコのおもちゃ」展を2018年10月22日(月)から平成最後の2019年4月30日(火)まで開催します。

江崎グリコの創業者・江崎利一は「食べることと遊ぶことは子供の二大天職」という考えのもと、栄養菓子「グリコ」におもちゃを封入しました。江崎記念館では歴代のおもちゃ 4,000 点を常設展示しており、今回の特別展では 1988 年以降のおもちゃ各種と当時のおもちゃのデザインを手掛けた加藤裕三氏関連の資料などを追加展示します。

平成のグリコのおもちゃは「親子のコミュニケーション」をテーマにし、子供たちだけではなく大人の方の目も意識した知育の要素が高いというのが特徴です。平成最後の特別展でおもちゃを通して平成時代を振り返っていただきたいと考えています。

本展の概要	
会場	企業ミュージアム「江崎記念館」(大阪市西淀川区歌島 4-6-5)
展示内容	 「平成のグリコのおもちゃ」の歴史紹介 「100 円グリコ」(1988 年発売 加藤裕三氏がデザインした最初のシリーズ)のおもちゃと開発ストーリー 「グリコ絵本」(2005 年発売) サイズは小さくても本物の絵本をグリコのおもちゃ箱に封入しました。 ・加藤裕三氏が製作したおもちゃの木型、デザイン画、映像資料、木のからくり作品(有馬玩具博物館所蔵)
展示品(一部紹介)	(左上・下: 加藤裕三氏デザインのおもちゃ / 右上: グリコ絵本シリーズ)

「江崎記念館」紹介サイト: https://www.glico.com/jp/enjoy/experience/ezakikinenkan/

≪お客様のお問い合わせ先≫ グリコお客様センター

(フリーダイヤル)0120-917-111 受付時間 月~金 9:00~18:30



■ 『平成のグリコのおもちゃ』展 連動企画

特別展開催を記念して、「江崎記念館」において以下の日程でクイズラリーや紙芝居など楽しいイベントを行います(参加無料)。

◇ プレゼントがもらえるクイズラリーや紙芝居

開催日:11月3日(祝·土)、4日(日)

イベントに関するお問い合わせ先: 06-6477-8257

■ 加藤裕三氏について

1987 年からグリコのおもちゃをデザインしてきた加藤裕三氏(1950~2001)。 1950 年大阪市生まれ。25 歳のとき長野・白馬村の木彫作家・峯村徹氏と出会い 4年間師事。ものづくりの基礎を習うとともに「子ども」への視点を得ます。独立後、木彫り作家として「木のおもちゃ」づくりをテーマに加藤氏は幼稚園などの遊具を手掛けてきました。グリコのおもちゃの試作品も常に木を削ってつくった加藤氏は、親子で楽しく遊べるおもちゃ約 260 点も生み出しました。



■ 江崎記念館について

江崎記念館は 1972 年、創立 50 周年記念事業の一環として、従業員に創業の志を伝え、社業の発展に寄与するため設立したものです。館内には創業以来の江崎グリコのあゆみに関する資料、製品・販促品をはじめ、創業者江崎利一ゆかりの品々を展示しております。展示品の一部は国の近代化産業遺産に認定されています。また 2017 年 3 月 17 日(金)に大阪市より都市景観資源に登録されました。



<江崎記念館概要>

名 称:江崎グリコ株式会社 江崎記念館

所 在 地:大阪市西淀川区歌島 4-6-5

開館時間:月~金曜日(要予約)、第1·3 土曜日(予約不要) 10:00~16:00(最終入館時間15:30) 入場無料

ご 予 約:06-6477-8257

休 館 日:第2·4·5 土曜·日曜·祝日·盆休み·年末年始(12/29~1/6) *下記日程はイベント開催のため臨時開館します。

11月3日(祝・土)・4日(日)

